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ІІ Загальна характеристика 
 

Повна назва закладу 
вищої освіти та 
структурного підрозділу 

 
Львівський національний аграрний університет  

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 
Ступінь вищої освіти Бакалавр 
Галузь знань 07 управління та адміністрування 
Спеціальність  072 Фінанси, банківська справа та страхування 
Обмеження щодо форм 
навчання 

Без обмежень 

Освітня кваліфікація Бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування  
Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – Бакалавр  

Спеціальність – 072 Фінанси, банківська справа та страхування 
Освітня програма – Фінанси, банківська справа та страхування 

 
ІІІ Мета освітньої програми 

 
Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця знань, 
умінь, комунікативних навичок пов’язаних зі здатністю розв’язувати складні фахові 
задачі та практичні проблеми  у галузі фінансів, банківської справи та страхування; 

підготовка до успішного засвоєння програм вищих ступенів освіти. 
 
Опис предметної області Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем.  
Цілі навчання: підготовка фахівців високого рівня, які 
володітимуть фундаментальними знаннями і практичними 
навичками  розв’язування складних завдань і прикладних 
проблем в сфері фінансів, банківської справи та страхування  
з метою ефективного управління фінансами та фінансовою 
діяльністю суб’єктів господарювання, взаємовідносинами 
на фінансовому ринку, діяльністю фінансових посередників 
й у процесі навчання.  

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і 
концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 
закономірності функціонування й розвитку фінансів, 
банківської справи та страхування.  
Методи, методики та технології: загальнонаукові методи 
пізнання фінансової науки і практики,  дослідницької 
діяльності та презентації результатів. 
Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та 
стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти.  
  

Академічні права 
випускників  

 

Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої 
освіти 
Отримання додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 
освіти 

  
 
 
 
 



IV Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого 
(бакалаврського) ступеня вищої освіти 

  
Обсяг освітньої 
програми у ЄКТС 
 

Обсяг освітньої програми бакалавра 240 кредитів ЄКТС;  
Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі 
ступеня молодшого бакалавра 
(освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та 
перезарахувати не більше 120 кредитів ЄКТС, 
отриманих в межах попередньої освітньої програми 
підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста) за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 
справа та страхування, і не більше 60 кредитів ЄКТС 
отриманих в межах попередньої освітньої програми 
підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста) за іншими спеціальностями.  
Не менше 50% обсягу освітньої програми має бути 
спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних 
(фахових) компетентностей за спеціальністю, 
визначених стандартом вищої освіти.    

 
V  Перелік компетентностей випускника 

 
Інтегральна 

компетентність 
Здатність вирішувати фахові завдання та практичні проблеми в 
сфері фінансів, банківської справи та страхування у процесі 
професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та 
методів економічної науки і характеризується комплексністю й 
невизначеністю умов. 

Загальні 
компетентності 

(ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК02. Здатність застосовувати знання  у 
практичних ситуаціях. 
ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  
ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК05. Навички використання інформаційних та 
комунікаційних технологій. 
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні 
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати 
сучасними знаннями. 
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК10. Здатність працювати у команді. 
ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших 
професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 
ЗК12 Здатність працювати автономно. 
ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 



 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій,  використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку 
економіки за допомогою інструментарію
 макро- та 
мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 
явища. 
СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних 
світових та національних фінансових систем та 
їх структури. 
СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем 
(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова 
системи, фінанси суб’єктів господарювання, 
фінанси 
домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 
страхування). 
СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні 
методи та моделі для вирішення фінансових задач. 
СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у 
сфері монетарного, фіскального регулювання 
регулювання фінансового ринку. 
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та 
програмне забезпечення для отримання та обробки даних у 
сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
СК07. Здатність складати та аналізувати 
фінансову 
звітність. 
СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування. 
СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 
СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та 
брати відповідальність за професійні рішення. 
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку. 
 

VІ Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 
сформульований у термінах результатів навчання 

 



 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 
функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем. 
ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 
функціонування фінансових систем. 
ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 
фінансових систем та їх структури. 
ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 
систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 
банківської системи та страхування. 
ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 
(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 
господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 
страхування). 
ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 
фінансових задач. 
ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 
діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 
програмні продукти. 
ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 
інформацію. 
ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 
економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 
розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 
ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 
проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 
ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 
процесів. 
ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 
характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 
ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній 
діяльності. 
ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 
змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. ПР18. 
Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 
професійному спілкуванні. 
ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 
знань. 
ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 
рішення. 
ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 
забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 
правової держави. 
ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного 
демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 
Україні. 
ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння 
місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 
форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 



 

 

 
VIІ Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 
Форми атестації 

здобувачів вищої 
освіти  

 

Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра з фінансів, 
банківської справи та страхування здійснюється у формі:  

-  атестаційного екзамену (екзаменів)  

 
Вимоги до 

атестаційного екзамену  
 

Оцінювання рівня якості підготовки бакалавра під час атестації 
у формі кваліфікаційного іспиту здійснюють члени 
екзаменаційної комісії на основі встановлених правил, 
принципів, критеріїв, системи і шкали оцінювання. 
 Єдиний кваліфікаційний іспит здійснюється в письмовій 
формі. 

 
VІІІ. – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

 
 

Кадрове 
забезпечення 

Якісний склад науково-педагогічних працівників випускової 
кафедри та структура розподілу навчального навантаження 
підготовки фахівців зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування»  відповідають діючим нормативам 
освітньої діяльності з підготовки студентів освітнього ступеня 
«Бакалавр», що відповідає державним вимогам до акредитації 
зазначеної спеціальності. 

Матеріально-технічн
е забезпечення 

Вищі навчальні заклади забезпечують освітній процес 
необхідними та доступними для здобувачів вищої освіти 
ресурсами.  Матеріально-технічна база для спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування»  створена і 
відповідає вимогам до акредитації спеціальності. 
Навчально-аудиторна база економічного факультету дозволяє 
організовувати та проводити заняття з усіх навчальних 
дисциплін. Для забезпечення навчального процесу 
використовуються мультимедійні проектори, навчальні 
аудиторії обладнані необхідними приладами та засобами.  
Наявна уся необхідна соціально-побутова інфраструктура. 
Кількість місць у гуртожитках є достатньою.  

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
відповідає вимогам до акредитації. Матеріали 
навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної 
програми викладені на освітньому порталі «Навчальний 
відділ»:  
http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/navmet2018.html.  

http://ec.europa.eu/education/opportunities/higher-education/quality-framework_en.htm#inter-institutional_agreements


Загальний документальний фонд бібліотеки ЛНАУ налічує 545 
123 примірників, із них підручників і навчальних посібників – 
224 375 примірників, наукової літератури  - 196 176 
примірників, художньої літератури – 35 421 примірник. 
Читальні зали забезпечені бездротовим доступом до мережі 
Інтернет.До послуг здобувачів вищої освіти функціонує 
Електронний читальний зал.  
ІХ – Академічна мобільність 

 
Національна кредитна 

мобільність  

 
На основі двосторонніх договорів між ЛНАУ  та закладами 
вищої освіти України.   

Міжнародна кредитна 
мобільність 

У рамках програми ЄС Еразмус + на основі 
двосторонніх  договорів між Львівським національним 
аграрним університетом та  навчальними закладами 
країн-партнерів. 

 
Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
 

Можливе на загальних умовах 



 

2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д Компоненти освітньої 
програми (навчальні дисципліни, 

курсові роботи, практики, 
кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти загальної підготовки ОП 

ОКЗ 1. Правознавство та правове 
забезпечення в галузі 4 

Екзамен 

ОКЗ 2. Історія України та української 
культури 4 

Екзамен 

ОКЗ 3. Інформатика 4 Екзамен 
ОКЗ 4. БЖД та охорона праці 4 Екзамен 
ОКЗ 5. Вища математика і теорія ймовірності 8 Екзамен 
ОКЗ 6. Статистика  4 Екзамен 
ОКЗ 7. Менеджмент 5 Екзамен 
ОКЗ 8. Інформаційні системи в галузі 6 Екзамен 
ОКЗ 9. Економічна теорія  16 Екзамен 

ОКЗ 10. Іноземна мова  16 Залік 
ОКЗ 11. Філософія 3 Залік 
ОКЗ 12 Економіко-математичне моделювання  3 Залік 
ОКЗ 13 К/Р з статистики 1 Захист курс. роб 

 Усього 78  
Факультативи (позакредитні) 

ОКЗ 14 Фізичне виховання * 8 Залік  

    
Вибіркові компоненти загальної підготовки ОП 
Екологія та захист навколишнього 
середовища 3 Залік 

Моніторинг навколишнього 
середовища   

Агроекологія   

ВКЗ 1 

Збалансоване природокористування   
Техніка та технології в АПК 3 Залік 
Технологія виробництва продукцій 
рослинництва   

Технологія виробництва продукцій 
тваринництва   

ВКЗ 2 

Механізація   
Українська мова (за професійним 
спрямуванням) 4 Екзамен 

Риторика та сучасна комунікація   
Культура наукової української мови   

ВКЗ 3 

Ділова мова в публічному управлінні   
 Усього  10  



 
Обов’язкові компоненти професійної підготовки ОП 

ОКП 1 Гроші та кредит 4 Екзамен 
ОКП 2. Теорія фінансів 6 Екзамен 

ОКП 3. Економіка підприємства і міжнародна 
економіка 8 

Екзамен 

ОКП 4. Банківська система 4 Екзамен 
ОКП 5. Соціальне страхування  4 Екзамен 
ОКП 6. Страхування та страхові послуги 8 Екзамен 

ОКП 7 Податкова справа та податкова система 
України 8 Залік, Екзамен 

ОКП 8. Фінансовий ринок та операції з 
цінними паперами 4 

Екзамен 

ОКП 9. Бюджетна система 4 Екзамен 

ОКП 10. Фінанси підприємств та фінансова 
діяльність суб'єктів господарювання 8 

Екзамен 

ОКП 11. Банківська справа та банківські 
операції 9 

Екзамен 

ОКП 12. Державні фінанси та казначейська 
справа  9 

Екзамен 

ОКП 13. К/Р з страхування 1 Захист 
ОКП 14. К/Р з фінансів підприємств 1 Захист 
ОКП 15. К/Р з банківської справи 1 Захист 

ОКП 16 К/Р з податкової справи та податкової 
системи України 1 Захист 

ОКП 17. Навчальна практика з фаху (1 курс) 6 Захист звіту 
ОКП 18. Навчальна практика з фаху (2 курс) 6 Захист звіту 
ОКП 19. Виробнича практика 6 Захист звіту 

ОКП 20. Державна атестація 4 
Атестаційний 
екзамен 

 Усього  102  
Вибіркові компоненти професійної підготовки ОП 
Вступ до фаху  3 Залік 
Теорія і практика спеціальності   
Фінансова грамотність   

ВКП 1 

Фахова комунікабельність   
Історія фінансової науки 3 Залік  
Історія фінансової науки, грошей і 
кредиту   

Історія науки про податки   

ВКП 2 

Історія грошового обігу   
Бухгалтерський облік  6 Екзамен 
Управлінський облік   
Бухгалтерський  і фінансовий облік    

ВКП 3 

Облікова політика підприємств   
Грошово-кредитні системи 6 Екзамен 
Сучасні банківські системи   
Грошово-кредитні системи зарубіжних 
країн   

ВКП 4 

Грошово-кредитні засоби регулювання   



 

економіки 
Публічні та місцеві фінанси 4 Екзамен 
Управління публічними фінансами   
Державний кредит і державний борг   

ВКП 5 

Бюджетування діяльності суб’єктів 
господарювання   

Фіскальна та митна політика 3 Залік 
Грошово-кредитна політика   
Митна справа    

ВКП 6 

Митна політика зарубіжних країн   
Міжнародні фінансові операції 4 Екзамен 
Міжнародні валютні операції   
Валютно-кредитні та розрахункові 
банківські операції   

ВКП 7 

Міжнародні страхові операції   
 Усього  29  

Вибірковий блок 1. Фінанси підприємств 
ВБ 1.1 Фінансовий моніторинг та фінансова 

аналітика 7 Екзамен, Залік 

ВБ 1.2 Фінансова безпека та безпека 
банківської діяльності  4 Екзамен 

ВБ 1.3 Фінансова санація та банкрутство 
підприємств 4 Екзамен 

  15  
Вибірковий блок 2. Міжнародні фінанси 

ВБ 1.4 Світові фінансові інститути та 
міжнародні організації 7 Екзамен, Залік 

ВБ 1.5 Міжнародні фінансові ринки 4 Екзамен 
ВБ 1.6 Міжнародні фінанси 4 Екзамен 

  15  
Дисципліни загальноуніверситетського виборуу 

ВБ 1.7 Дисципліна 1  3 Залік 
ВБ 1.8 Дисципліна 2 3 Залік 

 Усього  6  
 
Загальний обсяг компонент обов’язкової підготовки 78 
Загальний обсяг компонент професійної підготовки  102 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 
Загальний обсяг вибіркових компонент 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 
 
 
 
 
 
 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 
Назва дисципліни 

1-ий семестр 
Правознавство та правове забезпечення в галузі 
Історія України та української культури 
Інформатика 
Економічна теорія  
Іноземна мова  
Екологія та захист навколишнього середовища 
Вступ до фаху  

2-ий семестр 
БЖД та охорона праці 
Вища математика і теорія ймовірності 
Техніка та технології в АПК 
Українська мова (за професійним спрямуванням) 
Гроші та кредит 
Історія фінансової науки 
Навчальна практика з фаху (1 курс) 

3-ий семестр 
Вища математика і теорія ймовірності 
Статистика  
Менеджмент 
Економічна теорія  
Іноземна мова  
Теорія фінансів 
К/Р з статистики 

4-ий семестр 
Інформаційні системи в галузі 
Економічна теорія  
Іноземна мова  
Економіка підприємства і міжнародна економіка 
Бухгалтерський облік  
Грошово-кредитні системи 
Навчальна практика з фаху (2 курс) 

5-ий семестр 
Іноземна мова  
Економіка підприємства і міжнародна економіка 
Банківська система 
Соціальне страхування  
Страхування та страхові послуги 
Податкова справа та податкова система України 
Публічні та місцеві фінанси 
К/Р з страхування 
 

6-ий семестр 
Іноземна мова  
Філософія 
Страхування та страхові послуги 
Фінансовий ринок та операції з цінними паперами 
Бюджетна система 
Фінанси підприємств та фінансова діяльність суб'єктів господарювання 
Фіскальна та митна політика 



 

Дисципліна загальноуніверситетського вибору 
К/Р з фінансів підприємств 
Виробнича практика 
 

7-ий семестр 
Економіко-математичне моделювання  
Фінанси підприємств та фінансова діяльність суб'єктів господарювання 
Банківська справа та банківські операції 
Державні фінанси та казначейська справа 
Фінансовий моніторинг та фінансова аналітика 
Фінансова безпека та безпека банківської діяльності 
Дисципліна загальноуніверситетського вибору 
Світові фінансові інститути та міжнародні організацї 
Міжнародні фінансові ринки  
К/Р з банківської справи 
 

8-ий семестр 
Іноземна мова  
Податкова справа та податкова система України 
Банківська справа та банківські операції 
Державні фінанси та казначейська справа 
Міжнародні фінансові операції 
Фінансовий моніторинг та фінансова аналітика  
Фінансова санація та банкрутство підприємств 
Міжнародні фінанси 
К/Р з податкової справи та податкової системи України  
Атестаційний екзамен 

 
 

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
Форми 

атестації здобувачів 
вищої освіти  

 

Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра з 
фінансів, банківської справи та страхування здійснюється у 
формі атестаційного екзамену (екзаменів).  

  
Вимоги до 

атестаційного 
екзамену   

Атестаційний екзамен за спеціальністю перевіряє 
досягнення результатів навчання, визначених Стандартом 
вищої освіти та освітньою програмою.  

Оцінювання рівня якості підготовки бакалавра під час 
атестації у формі атестаційного екзамену здійснюють члени 
екзаменаційної комісії на основі встановлених правил, 
принципів, критеріїв, системи і шкали оцінювання. 

Єдиний кваліфікаційний екзамен здійснюється в 
письмовій формі. 

 
 
 
 
 

 
 



 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 072 – Фінанси, банківська справа та страхування 

 ОКЗ 1 
 

ОКЗ 2 
 

ОКЗ 3 
 

ОКЗ 4 
 

ОКЗ 5 
 

ОКЗ 6 
 

ОКЗ 7 
 

ОКЗ 8 
 

ОКЗ 9 
 

ОКЗ 10 
 

ОКЗ 11 
 

ОКЗ 12 
 

ОКЗ 13 
 

ОКЗ 14 
 

ВКЗ 1 
 

ВКЗ 2 
 

ВКЗ 3 
 

Інтеграль
на 

компетен
тність 

+ + + + + + + + + + + + + + + + + 

Зк 01 +     +  + +  +  +     
Зк 02 +   + + +  + +    +  + +  
Зк 03       +           
Зк 04          +        
Зк 05   +   +  +    + +     
Зк 06 +    + +       +     
Зк 07 + + + + + +  + + + +  +  + + + 
Зк 08   +   +  +    + +     
Зк 09         +  +      + 
Зк 10       +           
Зк 11 +      +  +        + 
Зк 12     +             
Зк 13 +          +      + 
Зк 14 + +  +       +   + + + + 
Ск 01 +    + +  + +    +     
Ск 02 +        +         
Ск 03                  
Ск 04     + +      + +     
Ск 05 +                 
Ск 06   +     +    +      
Ск 07                  
Ск 08                  
Ск 09 +  +       +        
Ск 10 +   +   +        + +  
Ск 11 + + + +    +  + +    + + + 



 

 Окп 1 Окп 2 Окп 3 Окп 4 Окп 5 Окп 6 Окп 7 Окп 8 Окп 9 Окп 10 Окп 11 Окп 12 Окп 13 Окп 14 Окп 15 Окп 16 Окп 17 Окп 18 Окп 19 Окп 20 

Інтегральна 
компетентн

ість 
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Зк 01 + + + +   + + + +    +  +    + 
Зк 02  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
Зк 03    +    +            + 
Зк 04      +     +         + 
Зк 05     + +     + + +  +  + + + + 
Зк 06  +  +  + + + + +   + +  +   + + 
Зк 07 +  +  + + + + + +  + + +  + + + + + 
Зк 08      +  +  +  + + +    + + + 
Зк 09       +         +    + 
Зк 10       +         +    + 
Зк 11       +     +    +    + 
Зк 12           +    +     + 
Зк 13                 +   + 
Зк 14 +                   + 
Ск 01 + + + + + + + +  + + + + + + +    + 
Ск 02  +  + + + + + + +   + +  + + + + + 
Ск 03    +  + + + + + + + + + + +  + + + 
Ск 04     +     + +   + +     + 
Ск 05    + + + +  +  + + +  + +    + 
Ск 06    + +  + + + +  +  +  + + + + + 
Ск 07       +   +    +  +   + + 
Ск 08     + + +  +   + +   +    + 
Ск 09 +   +      + +   + +     + 
Ск 10   +  +   + + + + +  + +   + + + 
Ск 11 + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + 



 

 ВКП 1 
 

ВКП 2 
 

ВКП 3 
 

ВКП 4 
 

ВКП 5 
 

ВКП 6 
 

ВКП 7 
 

ВБ 1.1 
 

ВБ 1.2 
 

ВБ 1.3 
 

ВБ 1.4 
 

ВБ 1.5 
 

ВБ 1.6 
 

ВБ 1.7 
 

ВБ 1.8 
 

Інтегральна 
компетентні-

сть 
+ + + + + + + + + + + + + + + 

Зк 01 + + + +  +  +      + + 
Зк 02 +  +  + + + + + +   + + + 
Зк 03           +     
Зк 04         +   +    
Зк 05    +     +       
Зк 06    + + +  +  +  +  + + 
Зк 07 +  +  + + +  + +  + +   
Зк 08        +  + +     
Зк 09       +         
Зк 10   +  +           
Зк 11  + +     + + + + + +   
Зк 12                
Зк 13 +             +  
Зк 14  +  +           + 
Ск 01 +  + + + + +  + + + + +   
Ск 02 + +   + + +    + + +   
Ск 03        + + + +     
Ск 04    + +     +      
Ск 05   + +  +  +    + +   
Ск 06     +  +   +      
Ск 07   +     +        
Ск 08        +   + + +   
Ск 09  +    +   +       
Ск 10  + +   +  +  +      
Ск 11 + + + + + + + + + +    + + 

 



 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами освітньої програми 072 – Фінанси, банківська справа та 
страхування 

 ОКЗ 1 
 

ОКЗ 2 
 

ОКЗ 3 
 

ОКЗ 4 
 

ОКЗ 5 
 

ОКЗ 6 
 

ОКЗ 7 
 

ОКЗ 8 
 

ОКЗ 9 
 

ОКЗ 10 
 

ОКЗ 11 
 

ОКЗ 12 
 

ОКЗ 13 
 

ОКЗ 14 
 

ВКЗ 1 
 

ВКЗ 2 
 

ВКЗ 3 
 

ПР 01 +    + +   +    +     
ПР 02 +                 
ПР 03                  
ПР 04 +                 
ПР 05                  
ПР 06     + +      + +     
ПР 07 +        +         
ПР 08   +     +    +      
ПР 09                  
ПР 10      +      + +     
ПР 11                  
ПР 12   +              + 
ПР 13      +   +  +  +     
ПР 14 +    + +       +     
ПР 15          +        
ПР 16     + +  + +   + +  +  + 
ПР 17       +   + +    +   
ПР 18         +  +      + 
ПР 19 +  +  +   +  + +    + + + 
ПР 20       +           
ПР 21 +              +   
ПР 22 + +  +       +      + 
ПР 23  +  +       +   +  +  



 

 Окп 1 Окп 2 Окп 3 Окп 4 Окп 5 Окп 6 Окп 7 Окп 8 Окп 9 Окп 10 Окп 11 Окп 12 Окп 13 Окп 14 Окп 15 Окп 16 Окп 17 Окп 18 Окп 19 Окп 20 

ПР 01 + + +  +  +  + + + +  + + +    + 
ПР 02  + +       +    +   + + + + 
ПР 03  + + +    +         + +  + 
ПР 04    +  + + + + +  + + +  +   + + 
ПР 05       + + + + + +  + + +  + + + 
ПР 06     + +      + +       + 
ПР 07    + + + +  + + + + + + + +   + + 
ПР 08                 +  + + 
ПР 09     + + +   +   + +  +   + + 
ПР 10   + + + + + + + + +  + + + +   + + 
ПР 11    +  +   +  +  +  +    + + 
ПР 12     +  +         +  + + + 
ПР 13 +  +  + + + +     +   + + + + + 
ПР 14  +    +  +  +   + +      + 
ПР 15   +   +     +  +  +     + 
ПР 16   + + + + + +  +  + + +  +   + + 
ПР 17 +       +   +    +     + 
ПР 18     + +       +    + + + + 
ПР 19 +  +      + +  +  +    + + + 
ПР 20          +    +    + + + 
ПР 21   + +             + + + + 
ПР 22 +                  + + 
ПР 23 +                   + 



 

 ВКП 1 
 

ВКП 2 
 

ВКП 3 
 

ВКП 4 
 

ВКП 5 
 

ВКП 6 
 

ВКП 7 
 

ВБ 1.1 
 

ВБ 1.2 
 

ВБ 1.3 
 

ВБ 1.4 
 

ВБ 1.5 
 

ВБ 1.6 
 

ВБ 1.7 
 

ВБ 1.8 
 

ПР 01 +  + + + +  + + +   + + + 
ПР 02 + +   +      + + +   
ПР 03      + +    + + +   
ПР 04         + +  +    
ПР 05        +  +   +   
ПР 06    +    +  +      
ПР 07 +    +  +  +  +     
ПР 08     +  +  +  +   + + 
ПР 09   +  +   +        
ПР 10   + + +   +    +    
ПР 11        + +       
ПР 12  +      +        
ПР 13   +   +    + + + +   
ПР 14 +      +         
ПР 15         +   + +   
ПР 16   + + + +    + +   + + 
ПР 17       +         
ПР 18 +         +  +  + + 
ПР 19  + +   +     +     
ПР 20         +       
ПР 21 +        +     + + 
ПР 22  +           +   
ПР 23    +   +         

 


